



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 24/4/2023

گورنر HOCHUL نے ایسی ریاستی سہولت گاہ کے افتتاح کا اعلان کیا ہے جہاں جنسی جرم کے ثبوت جمع کرنے والی وہ کٹس ذخیرہ کی جانیں جو ابھی قانون نافذ کرنے والے اداروں کی تحویل میں نہ دی گئی ہوں

محفوظ انداز میں ذخیرہ کرنے سے جنسی حملوں سے بچ جانے والوں کو طبی نگہداشت وصول کرنے، شواہد جمع کرنے کی رضامندی اور فیصلہ کرنے کی مہلت مل جاتی ہے کہ کیا وہ پولیس رپورٹ درج کروانا چاہتے ہیں

ریاستی دفتر برائے متاثرین کی خدمات نے، غیر رپورٹ شدہ کٹس کو جمع کروانے کی تاریخ سے 20 سال تک ذخیرہ کرنے کا تقاضا کرنے والے ریاستی قانون کی تعمیل کرنے کے لیے سہولت گاہ تیار کی ہے

گورنر Hochul نے ہدایات جاری کی ہیں کہ آج رات، 24 اپریل کو، ریاست کے یادگار مقامات پر نیلی، سبز اور جامنی روشنیوں سے چراغاں کیا جائے

گورنر Kathy Hochul نے آج ایک ریاستی سہولت گاہ کھولنے کا اعلان کیا ہے جہاں جنسی جرائم کے ثبوت جمع کرنے والی ایسی کٹس ذخیرہ کی جائیں جو قانون نافذ کرنے والے اداروں کی تحویل میں نہ دی گئی ہوں۔ محفوظ انداز میں ذخیرہ کرنے سے جنسی حملوں سے بچ جانے والوں کو طبی نگہداشت وصول کرنے، فرانزک شواہد جمع کرنے کی رضامندی اور فیصلہ کرنے کی مہلت ملتی ہے کہ کیا وہ پولیس رپورٹ درج کروانا چاہتے ہیں۔ ریاستی دفتر برائے متاثرین کی خدمات نے، غیر رپورٹ شدہ کٹس کو جمع کروانے کی تاریخ سے 20 سال تک ذخیرہ کرنے کا تقاضا کرنے والے ریاستی قانون کی تعمیل کرنے کے لیے سہولت گاہ تیار کی ہے۔ سب سے پہلے دارالحکومتی علاقے، موباک ویلی اور مغربی نیویارک کے ہسپتالوں کی جانب سے متاثرین کو مطلع کیا جائے گا کہ ان کی کٹس منتقل کی جائیں گی اور وہ کیسے ان کے بارے میں معلوم کر سکتے ہیں۔ آنے والے مہینوں میں ریاست کے باقی علاقوں کے ہسپتالوں میں اس عمل کی پیروی کی جائے گی۔

"ریاست نیویارک پُر عزم ہے کہ جنسی زیادتی سے بچ جانے والوں کی ہر ممکن مدد کی جائے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "معاونت اور انصاف فراہم کرنے میں مدد کرنے کے لیے، یہ نئی ریاستی سہولت گاہ ایک اہم ذریعہ ثابت ہو گی، جبکہ متاثرین کو شفا یابی کے لیے ایک مضبوط بنیاد فراہم کرے گی اور قانونی ٹائم لائنز کے سلسلے میں انہیں ممکنہ طور پر محسوس ہونے والے دباؤ کو کم کرنے میں مدد دے گی۔"

"اس سہولت گاہ سے متاثرین کو یہ موقع ملے گا کہ وہ پیش آنے والے معاملے پر کارروائی کریں اور اپنے مستقبل کے لیے اپنی شرائط پر فیصلے کریں،" لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا۔ "ہم متاثرین کی مدد کرنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہیں کہ جب ان متاثرین کا بحالی کا عمل شروع ہو تو ان کے پاس وسائل، مدد، اور خدمات موجود ہوں اور اختیارات کی ایک مکمل رینج ان کے لیے دستیاب ہو۔ نیویارک کے لیے اور متاثرین کے حقوق کے لیے، یہ ایک بہت بڑا قدم ہے۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے متاثرین کی خدمات کی ڈائریکٹر Elizabeth Cronin نے کہا، "جنسی زیادتی کے بعد طبی نگہداشت تک بروقت رسائی انتہائی اہم ہے۔ اس طرح کسی فرد کے لیے ممکن ہو جاتا ہے کہ وہ علاج اور ادویات، اور دیگر خدمات اور معاونت حاصل کریں جو انہیں یہ فیصلہ کرنے میں مدد دے سکتی ہے کہ کیا واقعے کی

رپورٹ پولیس کو کی جائے۔ اگر وہ فوجداری نظام انصاف کو شامل کرنے کے لیے تیار نہ ہوں، تو فرانزک اور دیگر شواہد کو محفوظ کرنے سے بھی ان کے اختیارات میں اضافہ ہو جاتا ہے، اور کٹس کے محفوظ ذخیرے کی وجہ سے انہیں اگلے اقدامات کا فیصلہ کرنے کے لیے وقت اور گنجائش مل جاتی ہے جو ان کے لیے بہترین ہوتی ہے۔"

ڈائریکٹر Cronin نے آج صبح البانی میڈیکل سینٹر میں ریاستی ایجنسی کے ساتھیوں، طبی ماہرین، متاثرین کے وکلاء، قانون نافذ کرنے والے اور دیگر پیشہ ور افراد کے ساتھ ملاقات کی ہے تاکہ اس سہولت گاہ کے افعال پر تبادلہ خیال کیا جائے اور متاثرین کو یہ سکھایا جائے کہ ان کی کٹس کو منتقل کرنے سے پہلے ہسپتالوں کی جانب سے ان کے ساتھ رابطے کرنے کی ٹھوس کوششیں کی جانی چاہئیں۔ اس نوٹیفیکیشن سے افراد کے لیے ممکن ہو جاتا ہے کہ اس بات کا فیصلہ کریں کہ کیا اپنی کٹ سہولت گاہ میں منتقل کرنی ہے، قانون نافذ کرنے والے اداروں کو واقعے کے بارے میں مطلع کرنا ہے، یا اپنی کٹ کو تلف کرنے کے لیے رضامندی دینی ہے۔ ریاست بھر کے اسپتالوں میں لگ بھگ 10,000 کٹس ذخیرہ کی گئی ہیں۔

دارالحکومتی علاقے میں واقع، یہ ایک محفوظ سہولت گاہ ہے، یہاں آب و ہوا کنٹرول رکھی جاتی ہے اور یہ ممکنہ شواہد کی سالمیت کو یقینی بنانے کے لیے ڈیزائن کی گئی ہے۔ اس سہولت گاہ نے جنوری 2023 کے وسط میں کٹس جمع کرنی شروع کر دی تھیں اور آج تک، البانی میڈیکل ہیلتھ سسٹم کے دونوں ممبران، البانی میڈیکل سینٹر اور گلینز فالز ہسپتال نے 525 آٹمز سہولت گاہ میں منتقل کی ہیں: جنسی جرم کے 277 ثبوت جمع کرنے والی کٹس، منشیات کی کے زیر اثر جنسی زیادتی کی 83 کٹس اور کپڑوں اور بستر جیسی دیگر 165 اشیاء۔ اس سہولت گاہ کی موجودہ گنجائش 17,400 اشیاء کی ہے اور دوسرے اسٹوریج ونگ کی تزئین و آرائش کے بعد یہ بڑھ کر 26,600 اشیاء تک پہنچ جائے گی۔

سہولت گاہ میں کٹس بھیجنے سے پہلے، ہسپتال کے عملے کو، برقی نظام پر لاگنگ کرنے اور کٹس اور دیگر اشیاء کا حساب کتاب رکھنے، اور نظام کے متاثرین کو اطلاع دینے والے حصے کی تربیت دی جانی چاہیے۔ دفتر برائے متاثرین کی خدمات کا عملہ اس وقت دارالحکومتی علاقے، موہاک ویلی اور مغربی نیویارک میں ہسپتال کے عملے کو شامل کر رہا ہے تاکہ وہ کٹس اور دیگر اشیاء کو سہولت گاہ میں منتقل کر سکیں اور متاثرین کو مطلع کر سکیں۔ مئی میں وسطی نیویارک، لانگ آئی لینڈ اور شمالی ملک میں ہسپتال کے عملے کو تربیت دی جائے گی۔ اگست میں متاثرین کی خدمات کے دفتر کی جانب سے نیویارک سٹی میں ہسپتال کے عملے کو تربیت دی جائے گی، اور نومبر میں فننگر لیکس، مڈ-ہڈسن اور سدرن ٹائر میں ہسپتال کے عملے کو تربیت دی جائے گی۔

گورنر Hochul نے جرائم سے متاثرہ افراد کے حقوق کے قومی ہفتے کے حوالے سے، اور متاثرین اور زندہ بچ جانے والوں کے اعزاز میں اور ان کی معاونت کرنے والے ماہرین کے اعتراف میں، آج رات 24 اپریل کو مندرجہ ذیل ریاستی اہم مقامات کو نیلے، سبز اور جامنی رنگوں سے روشن کرنے کی ہدایت بھی کی ہے:

- ون ورلڈ ٹریڈ سینٹر
- گورنر ماریو ایم کیومو برج
- کوزی اوشکو برج
- دی ایچ کارل مک کال SUNY بلڈنگ
- سٹیٹ ایجوکیشن بلڈنگ
- الفریڈ ای سمتھ سٹیٹ آفس بلڈنگ
- ایمپائر سٹیٹ پلازہ
- سٹیٹ فیئر گراؤنڈز - مین گیٹ اور ایکسپو سینٹر
- نیاگرا فالز
- البانی انٹرنیشنل ایئرپورٹ گیٹ وے
- MTA LIRR - Penn - پین سٹیشن پر ایسٹ اینڈ گیٹ وے
- ایری کینال پر فیئر پورٹ لفٹ برج
- موئنیاہا ٹرین ہال

ریاست نیویارک کی ڈویژن برائے جرائم سے متعلقہ عدالتی خدمات کی کمشنر **Rossana Rosado** نے کہا، "ریاست نیویارک متاثرین کی خدمات اور عوامی تحفظ کے حوالے سے مسلسل پیش رفت کر رہی ہے۔ مجھے اپنی ٹیم کے کام پر فخر ہے کہ ضرورت مند افراد کو اعلیٰ معیار، ہمدردانہ نگہداشت فراہم کرنے کے لیے، طبی ماہرین کو وسائل اور تربیت کی فراہمی کو یقینی بنانے میں مدد کی جا رہی ہے۔ ان اہم پروجیکٹس سے بچ جانے والوں کو اپنے لیے درست فیصلے کرنے کی اہلیت حاصل ہو گی، اور ان کے لیے باخبر رہنا ممکن ہو گا اس بات سے قطع نظر کہ کیا وہ فوجداری نظام انصاف میں شامل ہونے کا انتخاب کرتے ہیں یا نہیں۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ صحت کے قائم مقام کمشنر ڈاکٹر **James McDonald** نے کہا، "یہ بہت اہم بات ہے کہ زندہ بچ جانے والوں کو اتنا وقت، ہمدردی اور جذباتی مدد مل جائے جو اپنی زندگی کے ہر پہلو پر اثر انداز ہو سکنے والے تکلیف دہ واقعات سے بحال ہونے کے لیے انہیں درکار ہو۔ میں اس مسئلے پر گورنر **Hochul** کی مسلسل قیادت پر ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں، اور متاثرین کی خدمات کے دفتر کی جانب سے زندہ بچ جانے والوں کو محفوظ ہونے کا احساس دلانے اور ان کی بات سننے کے لیے جو کام کیا جا رہا ہے اس پر میں انہیں سراہتا ہوں۔"

ریاست نیویارک کے بچوں اور خاندانی خدمات کے دفتر کی قائم مقام کمشنر **Suzanne Miles-Gustave** نے کہا، "اس سہولت گاہ کی اہمیت سے اس سے بڑھ کر بیان نہیں کی جا سکتی۔ جنسی زیادتی سے بچ جانے والوں کو فوری طبی نگہداشت طلب کرنے کا حق حاصل ہے، اور انہیں یہ فیصلہ کرنے کے لیے ضروری وقت اور جگہ بھی دی جانی چاہیے کہ اس طرح کے تکلیف دہ تجربے کے بعد آگے کیسے بڑھنا ہے۔ بچوں اور خاندانی خدمات کا دفتر، خانگی تشدد کی 28 کمیونٹی ایجنسیوں کی نگرانی کرتے ہوئے، زندہ بچ جانے والوں کے ساتھ مضبوطی سے کھڑا ہے جو زیادتی بحران پروگرام کے طور پر دوہرے سند یافتہ ہیں، اور ہمیں فخر ہے کہ وہ ایسے وقت میں امداد فراہم کرتے ہیں جب اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔ ہم اس بات پر **OVS** کا اس سے بڑھ کر شکریہ ادا نہیں کر سکتے کہ وہ زندہ بچ جانے والوں کو یہ بتانے کے لیے جرات مندانہ، ٹھوس اقدام کر رہے ہیں کہ ہم ان کی جسمانی اور جذباتی بہبود کی حمایت کرنا کبھی نہیں چھوڑیں گے"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے گھریلو تشدد کی روک تھام کی ایگزیکٹیو ڈائریکٹر **Kelli Owens** نے کہا، "بہت سے زندہ بچ جانے والے اپنی جنسی زیادتی کا انکشاف اس وقت تک نہیں کرتے ہیں جب تک کہ زیادتی واقع نہ ہو چکی ہو۔ **SOECKs** کی محفوظ اسٹوریج، زندہ بچ جانے والوں کے لیے اتنی معلومات اور وقت حاصل کرنا ممکن بناتی ہے جو انہیں اس بات کا فیصلہ کرنے کے لیے درکار ہو کہ کیا وہ قانون نافذ کرنے والے اداروں کو رپورٹ کرنا چاہتے ہیں، جبکہ وہ اس جسمانی اور ذہنی نگہداشت کو وصول کر رہے ہوں جو انہیں درکار ہو۔ **OPDV** چاہے گا کہ متاثرین کے لیے **OVS** کی وابستگی کو تسلیم کیا جائے اور اس پیغام کو پہنچانے اور کٹ کی اسٹوریج کے عمل پر تعلیم فراہم کرنے کے لیے ہماری مسلسل شراکت کا انتظار کر رہا ہے۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت کے کمشنر **Daniel W. Tietz** نے کہا، "اکثر، جنسی حملے کے گہرے صدمے سے زندہ بچ جانے والے کے لیے سوالیہ نشان پیدا ہو سکتا ہے کہ آئندہ دنوں، مہینوں، اور بعض اوقات اس کے بعد آنے والے سالوں میں آگے بڑھنے کے بہترین راستے کون سے ہیں۔ یہ سہولت گاہ جنسی حملوں کی کٹس کو مناسب طریقے سے ذخیرہ کرنے کے لیے ایک محفوظ، مرکزی اسٹوریج فراہم کرتی ہے، جس کی وجہ سے بچ جانے والوں کو اپنی آزمائش پر کارروائی کرنے اور اس بات کا فیصلہ کرنے کا وقت مل جاتا ہے کہ کیا قانون نافذ کرنے والے اداروں کو شامل کیا جائے۔ جیسا کہ ہم جرائم کے متاثرین کے حقوق کا قومی ہفتہ منا رہے ہیں، تو یہ سہولت گاہ اس بات کی ایک بہترین مثال ہے کہ کس طرح ریاست نیویارک اور متاثرین کی خدمات کا دفتر، متاثرین کی ضروریات کو سب سے آگے رکھ رہے ہیں اور اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ ان کے پاس ان کی شفا یابی میں مدد کے لیے وسائل موجود ہیں۔"

جوائے فل ہارٹ فاؤنڈیشن میں پالیسی اور وکالتی ڈائریکٹر **Ilse Knecht** نے کہا، "جنسی زیادتی کے متاثرین، خواہ وہ رپورٹنگ کا کوئی بھی راستہ اختیار کریں، لیکن انہیں اپنی کٹ کے بارے میں معلومات تک رسائی کا اور اس بھروسے کا حق حاصل ہے کہ ان کی کٹ محفوظ طریقے سے ذخیرہ کی گئی ہے۔ ہماری 2016 کی تحقیق، [نیویگیشن](#) **(Navigating Notification)**، سے معلوم ہوتا ہے کہ متاثرین اپنے معاننے کے دوران جمع کیے گئے مواد کی ملکیت کا گہرا احساس رکھتے ہیں اور یہ کہ ان کی کٹ کی حیثیت کے بارے میں طلب کرنے پر مسلسل

معلومات حاصل ہونے سے متاثرین کو اپنی شفایابی کے عمل میں مدد مل سکتی ہے۔ یہ نئی سہولت گاہ، ملک میں اپنی نوعیت کا پہلا، نیویارک کے لیے ٹراما کی آگاہی والا نظام بنانے کی جانب ایک بامعنی قدم ہے جس میں متاثرین کی ضروریات اور ان کی شفایابی کو ترجیح دی جاتی ہے۔"

**البانی میڈیکل سینٹر میں فرانزک میڈیسن ڈویژن کی پروگرام مینیجر Kaylin Dawson R.N. نے کہا،** "البانی میڈیکل سینٹر کے ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ میں 7/24 جنسی زیادتی کے فرانزک معائنہ کاروں کا عملہ موجود ہوتا ہے جو جنسی زیادتی کے متاثرہ مریضوں کے علاج کے لیے اور اثباتِ جرم میں مددگار شواہد جمع کرنے کے لیے خصوصی طور پر تربیت یافتہ ہوتا ہے۔ ہم نے جو شواہد جمع کیے ہیں کچھ حد تک ان کی بدولت، اب مریضوں کے پاس طبی نگہداشت حاصل کرنے کے بعد اختیارات موجود ہیں، جن میں نظام انصاف کے ذریعے چارجز کی پیروی کرنے کا اختیار شامل ہے۔ ہم متاثرین کی خدمات کے دفتر کے شکر گزار ہیں کہ یہ انتہائی مشکل اور ذاتی فیصلہ کرنے کے لیے ہمارے مریضوں کو حاصل وقت کی مدت کو بڑھانے اور اس اہم پیغام کو اپنے مریضوں تک پہنچانے میں ہماری مدد کرنے کی کوششیں کی جا رہی ہیں۔"

**گلینز فالز ہسپتال میں جنسی زیادتی کی نرس معائنہ کار Nadia Giumarra R.N. نے کہا،** "ہمارے خصوصی تربیت یافتہ، ہمدرد فرانزک معائنہ کاروں کے ذریعے احتیاط سے جو ثبوت جمع کیے جاتے ہیں، اس کے مواد کی سالمیت کو برقرار رکھنے کے لیے مناسب نگہداشت اور بندوبست کی ضرورت ہوتی ہے۔ ہم ریاست نیویارک کے متاثرین کی خدمات کے دفتر کو سراہتے ہیں کہ انہوں نے ایک ایسی سہولت گاہ تیار کی ہے جہاں ہمارے مریضوں کی ثبوت والی کٹس کو محفوظ طریقے سے، رازداری سے اور مؤثر طریقے سے رکھا جا سکتا ہے۔ اس کارروائی سے اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ گلینز فالز ہسپتال اور پوری ریاست نیویارک میں جنسی زیادتی کے متاثرہ تمام افراد کو اپنے لیے بہترین فیصلے کرنے کے لیے وقت اور اختیار فراہم کیا جائے۔"

ریاستی ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات (Division of Criminal Justice Services، DCJS) ہسپتالوں اور طبی سہولیات کو بغیر کسی قیمت کے جنسی جرم کے ثبوت جمع کرنے کی کٹس، اور منشیات کے زیر اثر جنسی زیادتی والی کٹس فراہم کرتا ہے۔ DCJS نے ماہرین کی کثیر شعبہ جاتی ٹیم کے ساتھ شراکت داری میں، حال ہی میں ان کٹس کو اپ ڈیٹ کیا تاکہ شواہد جمع کرنے کے عمل کو ہموار کیا جا سکے، یہ عمل کم ناگوار بنایا جا سکے اور فرانزک شواہد حاصل کرنے کے لیے ٹائم فریم کو 96 گھنٹے سے بڑھا کر 120 گھنٹے کر دیا جائے۔ [DCJS کو ایک برقی نظام بھی قائم کرنا چاہیے جو متاثرین کے لیے ممکن بنائے گا کہ اپنی کٹس کی نگرانی کر سکیں](#) تب سے کہ جب سے وہ قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ذریعے جمع کیے جاتے ہیں اور بعد میں جانچ کے لیے کرائم لیب میں بھیجے جاتے ہیں۔ توقع ہے کہ یہ نظام 2025 تک مکمل طور پر فعال ہو جائے گا۔

اگر کسی شخص کے پاس نجی ہیلتھ انشورنس موجود نہیں ہے یا وہ معائنہ کے لئے اپنی نجی ہیلتھ کیئر انشورنس استعمال کرنے کا اختیار استعمال نہ کرنا چاہے، تو متاثرین کی خدمات کا دفتر [طبی فراہم کنندگان کو فرانزک ریپ معائنہ \(forensic rape exam، FRE\) کے اخراجات براہ راست بھی ادا کرتا ہے](#)۔ یہ اقدام ایجنسی کے ادائیگی کا آخری حل والے ضابطے کا ایک استثنا ہے اور متاثرین کو ذاتی رازداری کی سہولت فراہم کرتا ہے۔ متاثرین کی خدمات کا دفتر، پولیس رپورٹس کے بدلے FRE دعووں کو بھی قبول کرتا ہے، جو ایسے افراد کے لیے ممکن بناتی ہے کہ جرم سے متعلق دیگر اخراجات کے لئے OVS سے مالی مدد اور ادائیگی حاصل کر سکیں۔

OVS پوری ریاست میں متاثرین کے لئے کام کرنے والے 239 سے زائد امدادی پروگراموں کی مالی کفالت اور حمایت کرتا ہے جو جنسی زیادتی اور دیگر جرائم کے متاثرین، اور ان کے خاندانوں کو براہ راست خدمات فراہم کرتے ہیں، مثلاً بحران سے متعلق صلاح کاری، معاونتی گروپس، کیس کا بندوبست، ہنگامی پناہ گاہ، دیوانی اور قانونی مدد اور نقل مکانی میں مدد جیسی خدمات فراہم کرتے ہیں۔ افراد ان پروگرامز کو تلاش کرنے کے لئے [ovs.ny.gov/connect](https://www.ovs.ny.gov/connect) استعمال کر سکتے ہیں، جو اپنی خدمات بلامعاوضہ فراہم کرتے ہیں، اس سے قطع نظر کہ کسی شخص نے پولیس کو جرم کی اطلاع دی ہے یا نہیں۔ ریاست کی گھریلو اور جنسی تشدد کی ہاٹ لائن، 7/24 خفیہ مدد اور وکالت کے لیے یہاں دستیاب ہے: 800-942-6906 (وائس)، 844-997-2121 (ٹیکسٹ) اور [opdv.ny.gov](https://www.opdv.ny.gov) (چیٹ)۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)